

## ВЫСКАЗЫВАНИЯ О СМЫСЛЕ ЖИЗНИ И ПРОФЕССИЯХ

В этот раздел вошло и то, что можно назвать вековой мудростью, золотым фондом человечества, и просто шутки на злобу дня.

Автоматизация – это старания мужчин упростить работу настолько, чтобы ее могли делать женщины. *Неизвестный автор.*

Бизнес – это сочетание войны и спорта. *А. Моруа.*

Больше всего дорожат собственностью бандиты. Разве они не рискуют ради нее свободой и даже жизнью... *Ж. Элгози.*

Британский солдат устоит против кого угодно, только не против Британского министерства обороны. *Б. Шоу.*

В наше время накапливается огромное количество знаний, достойных изучения. Скоро наши способности будут слишком слабы, а жизнь слишком коротка, чтобы усвоить хотя бы одну только наиболее полезную часть этих знаний. К нашим услугам – полное изобилие богатств, но, восприняв их, мы должны снова отбрасывать многое как бесполезный хлам. Было бы лучше никогда не обременять себя им. *Л. Толстой.*

В свободном обществе никто не может заставить человека не быть рабом. *Э. Неизвестный.*

Век наш таков, что он гордится машинами, умеющими думать, и побаивается людей, которые пытаются проявить ту же способность. *Г. М. Джонс.*

Во всем виноват Эйнштейн. В 1905 г он заявил, что абсолютного покоя нет, и с тех пор его действительно нет. *С. Ликок.*

Военная мудрость есть понятие, заключающее противоречие в самом себе. *К. Маркс.*

Возжелав и не сделав, разводишь чуму. *У. Блейк.*

Война – слишком серьезное дело, чтобы доверять его военным. *Талейран.*

Все хотят добра. Не отдавайте его. *С. Е. Леу.*

Всякий неподвижный объект достаточно подвижен, чтобы упасть тебе на голову или заплести ноги. *«Закон Янга».*

Вы жертвы не внешнего закона, а внутренней причины. *Будда.*

Выбор – это не то, что вам предстоит сделать, а то, что вы уже делаете. *Е. Калитеевская.*

Выход из беды найти не столь просто, как попасть в нее. *Э. Хау.*

Грамоту выдумали неграмотные. *Л. Кумор.*

Гуманизм пока еще не наскучил мне. Он мне даже нравится. Но он мне тесен. *А. Камю.*

Да не утрашит тебя величие: одни рождаются великими, другие достигают величия, третьим его навязывают. *У. Шекспир.*

Два элемента, которые наиболее часто встречаются во Вселенной, – водород и глупость. *Ф. Заппа.*

Две тысячи лет нам поставляли примеры для подражания, и теперь ничто нас не извиняет, если мы, воюя, воем плохо. *Т. Э. Лоуренс.*

Дипломная работа среднего выпускника университета есть не что иное, как кости, перенесенные из одной могилы в другую. *Дж. Ф. Доуби.*

Для каждого нового клиента я создаю новую психотерапию. *И. Ялом.*

Для любой волнующей человека проблемы всегда легко найти решение – простое достижимое и ошибочное. *Г. Л. Менкен.*

Для простаков Эйнштейн объяснял свою теорию относительности следующим образом: «Это когда Цюрих остановился у этого поезда». *М. Дитрих.*

Добрым словом и револьвером вы можете добиться гораздо большего, чем одним только добрым словом. *А. Капоне.*

Если больному после разговора с врачом не стало лучше, то это не врач. *В. Бехтерев.*

Если вы не восходящий, значит, вы ниспадающий. *С. Поттер.*

Если покупатель всегда прав, то можно ли утверждать, что продавец всегда виноват? *Д. Рудый.*

Если тело погружено в воду – звонит телефон. *«Теорема Белла».*

Если ты получаешь доход, не зарабатывая его, то наверное кто-нибудь работает, не получая дохода. *Маймонид.*

Если ты умнее начальника, то можешь стать его референтом. *Неизвестный автор.*

Если человек хочет прийти к себе, его путь идет через мир. *В. Франкл.*

Если честолюбивая мечта не заставляет вас страдать, значит, ее у вас нет. *К. Норрис.*

Жизнь на других планетах не существует потому, что их ученые опередили наших. *Неизвестный автор.*